
                                            

                                                                                   

                                                                                                 

   

 الجزء الاول)12 نقطة( 

 التمرين الاول )3 نقاط(

𝑀 حيث: Kو  Mإليك العددين  = 11√2              𝐾 = 2√32 − 3√2 − √72                     

 على شكل كسر مقامه عدد ناطق. Mاكتب  -1   

 𝑎√𝑏    على شكل Kاكتب  - 2

𝑀    تحقق أن: -3 − 𝐾2 = 0 

 نقاط( 3) ثانيالتمرين ال

 E : 2(عبارة جبرية حيث-𝑥)(3+𝑥2+ ( 9-2𝑥E=4  
  Eانشر ثم بسط  (1

 .Eثم حلل العبارة  2𝑥4- 9  حلل  (2

 0 =(3𝑥-5)(2𝑥+3)المعادلة    حل (3

 

 التمرين الثالث )3 نقاط(

 

 

 التمرين الرابع )3,5 نقاط(

 (O ;  I ; J)   معلم متعامد ومتجانس إلىالمستوى المنسوب      

 . A( 3 ; 2 )   ،     B ( 1; 4)  ،C ( -5 ; - 2 )   :  علم النقط  -1      
 .ACأعط القيمة المضبوطة للطول -2

 قائم. ABCالمثلث  أن, بين   BC= 𝟔√𝟐وAB= 𝟐√𝟐  أن:علما -3

 .Dالنقطة  إحداثيتيثم احسب BC    شعاعهبالانسحاب الذي  Aصورة النقطة  Dعين النقطة -4

  علل إجابتك.؟  ABCDماهي طبيعة الرباعي -5
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